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ATA DA 02° SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO 1° PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 
2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 28 (VINTE E OITO) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), 
ÀS 14:531-1, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ OTALÍCIO 
MARTINS ROCHA, N° 250, EM SESSÃO ORDINÁRIA, VIA VÍDEO CONFERÊNCIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, PRESIDIDA PELO PRESIDENTE JOSÉ EDILSON 
ARAÚJO. COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA, ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, 
GLEISON JOSÉ RODRIGUES, JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, JOSÉ VASCOLOMBO 
DE ARAÚJO, MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO, MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA, PAULO CÉSAR 
ROCHA, PAULO MARIA SILVEIRA, PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO E VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO. FALTOU JUSTIFICANDO A AUSÊNCIA: JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO, JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO E MARIA ERINEUZA FONTENELE DA SILVA. 
ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O 
PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO, DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 

PRESIDENTE:  

FALA: "QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DESEJAR BOA TARDE 
A TODOS OS VEREADORES E A TODOS OS CIDADÃOS QUE NOS ACOMPANHAM PELA 
RÁDIO ACARAU FM E PELAS REDES SOCIAIS! 

FALA: ANTES DE INICIARMOS A SESSÃO, CHAMAREI EM ORDEM ALFABÉTICA OS 
NOMES DOS VEREADORES PARA FIM DE REGISTRO DE PRESENÇA NOS ARQUIVOS 
DIGITAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. SENHORES VEREADORES PEÇO  QUE 
AO OUVIR O SEU NOME POR GENTILEZA DIGAM "PRESENTE"! 

(CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE)  

FALA: "DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL DOS 
VEREADORES DA CÂMARA, DECLARO ABERTA A 20  SESSÃO ORDINÁRIA DO 10 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DE 28 DE JANEIRO DE 2022, VIA VIDEOCONFERÊNCIA, 
NOS TERMOS DO ART. 12 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, ART. 79 DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA E DECRETO LEGISLATIVO N° 001/2022, DE 12 DE 
JANEIRO DE 2022". 

(CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE)  

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA DA ATA DA ÚLTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA E POSTERIOR VOTAÇÃO DA MESMA." 
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FALA: "AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA!. 
AQUELES QUE CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, AQUELES QUE 
DISCORDAREM SE MANIFESTEM!" 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA." 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

• CONVITE PARA REUNIÃO PÚBLICA DE AUTORIA DA QAIR MARINE BRASIL PARA 
TRATAR SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO EMPREENDIMENTO COMPLEXO EÓLICO 
MARINHO DRAGÃO DO MAR EM ACARAÚ A OCORRER NO PRÓXIMO DIA 03 DE 
FEVEREIRO NO PLENÁRIO DESTA CÂMARA MUNICIPAL; 

o OFÍCIO N° 20220125/GP, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL - 
ENCAMINHANDO PARA A CÂMARA MUNICIPAL O BALANÇO GERAL DO MUNICÍPIO 
DE ACARAÚ/CE REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2021; 

o OFÍCIO CIRCULAR N° 001/2022-CMA, DE AUTORIA DA PRESIDÊNCIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ - DESIGNANDO A DATA DE JULGAMENTO DA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO - EXERCÍCIO 2010, DE RESPONSABILIDADE DO 
SENHOR PEDRO FONTELES DOS SANTOS; 

• INDICAÇÃO N° 005/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA 
FILHO (DEM) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO 
DE CALÇAMENTO  NA RUA NEON SALES LOPES, NO BAIRRO BAILARINA; 

• INDICAÇÃO N° 006/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES DE 
ANDRADE (PDT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INSTALE TOLDOS, ABRIGOS 
OU TENDAS NA PARTE EXTERIOR DAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS E CASAS LOTÉRICAS 
PARA QUE A POPULAÇÃO AGUARDE SEU ATENDIMENTO AO ABRIGO DO SOL E DA 
CHUVA; 

• INDICAÇÃO N° 007/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A EMPRESA ENEL E A 
PREFEITURA MUNICIPAL SOLICITANDO A RETIRADA DE UM POSTE DE DISTRIBUIÇÃO DE 
ENERGIA QUE SE ENCONTRA LOCALIZADO NA COMUNIDADE DE CACHORRO SECO, 
EM FRENTE À CAIXA D'ÁGUA; 

• INDICAÇÃO N° 008/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES DA BASE DO 
GOVERNO - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, EM ATENÇÃO A LEI DO PISO DO 
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MAGISTÉRIO, CONCEDA REAJUSTE NO PISO SALARIAL NA BASE DE 33,24% PARA OS 
PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA. 

• PROJETO DE INDICAÇÃO LEI N° 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON 
JOSÉ RODRIGUES ALVES (DEM) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CASA DE APOIO AO 
ESTUDANTE UNIVERSITÁRIO DE ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 

• INDICAÇÃO N° 005/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA 
FILHO (DEM) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO 
DE CALÇAMENTO  NA RUA NEON SALES LOPES, NO BAIRRO BAILARINA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO comentou que a comunidade de 
Bailarina solicitou o calçamento na Rua Neon Sales Lopes pela sua movimentação 
com bastante casas, comércios e que precisa dessa construção para beneficiar as 
famílias da mesma. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA pediu permissão para subscrever. 
Comentou que já percebe a presença do Poder Público nesses bairros 
parabenizando ao vereador pela iniciativa. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES pediu permissão para subscrever 
concordando com as palavras do vereador Paulo Rocha. 

PRESIDENTE 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO 
ROCHA E GLEISON RODRIGUES; 

• INDICAÇÃO N° 006/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES DE 
ANDRADE (PDT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INSTALE TOLDOS, ABRIGOS 
OU TENDAS NA PARTE EXTERIOR DAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS E CASAS LOTÉRICAS 
PARA QUE A POPULAÇÃO AGUARDE SEU ATENDIMENTO AO ABRIGO DO SOL E DA 
CHUVA; 

comentou que ano passado já 
havia protocolado um requerimento semelhante a esse para que a prefeitura 
dispo nibilizasse a população, em especial aos mais idosos nos quais ficam mais nas 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE 
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filas esperando ser atendidos. Devido as limitações que as agencias bancárias 
impõe para entrar, muitas pessoas ficam aguardando fora. Por esta razão, aqui na 
sede praticamente dá para perceber, todos os dias tal semelhança. Disse ainda 
que é muito irônico apresentar esse requerimento do qual foi aprovado ano 
passado e mesmo assim não foi colocado pela prefeitura, pedindo apoio da 
aprovação do mesmo. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES pediu permissão para 
subscrever, se possível, emendar o requerimento adicionando todas as instituições 
do Município na qual se tem o número de pessoas esperando fora. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN pediu permissão para subscrever 
reconhecendo que é uma situação lamentável fazendo das palavras do vereador 
Gleison as suas. Disse ainda que a Caixa Econômica é praticamente uma 
vergonha e que se precisa organização e respeito com os clientes expostos as 
chuvas, sol e PANDEMIA. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE agradeceu as subscrições dos 
vereadores propondo uma sugestão para que, na próxima sessão possa haver 
medidas de proteção aos seus consumidores. Falou ainda que o ideal seria enviar 
aos bancos um ofício, ou requerimento em anexo. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA pediu permissão para subscrever 
ao requerimento. Sugeriu uma convocação aos gerentes dessas instituições para 
ver como está acontecendo os atendimentos, saber se tem filas para aquelas 
pessoas que chegam em prol de sacar dinheiro pois seria um jeito produtivo de 
passar informações aos Munícipes. 

1 j 	l 	i ii.i 	jxui r.ii.i :  	gostaria de subscrever ao 
requerimento. Comentou os bilhões a cada três meses de lucros, se perguntando 
onde fica os direitos dos consumidores que precisam de proteção e conforto, O 
Vereador ainda sugeriu políticas públicas para que possa proporcionar mais 
condições nos finais de semanas. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM' 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES GLEISON 
RODRIGUES, CLÁUDIO JEAN, CLAUDENIR SILVEIRA E PAULO ROCHA; 

• INDICAÇÃO N° 007/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A EMPRESA ENEL E A 
PREFEITURA MUNICIPAL SOLICITANDO A RETIRADA DE UM POSTE DE DISTRIBUIÇÃO 'E1.. 
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ENERGIA QUE SE ENCONTRA LOCALIZADO NA COMUNIDADE DE CACHORRO SECO, 
EM FRENTE À CAIXA D'ÁGUA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN comentou que durante a construção 
da estrada que liga Juritianha a Cauassu existe um poste em frente a caixa d'água 
na localidade de Cachorro Seco, inclusive já teve acidentes fatais e que ele 
precisa ser imediatamente retirado. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

o 	INDICAÇÃO N° 008/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES DA BASE DO 
GOVERNO - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, EM ATENÇÃO A LEI DO PISO DO 
MAGISTÉRIO, CONCEDA REAJUSTE NO PISO SALARIAL NA BASE DE 33,247, PARA OS 
PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN comentou que a muito tempo falava 
nesse assunto tendo a sensibilidade da prefeita no sentido de poder atender o Piso 
e que na próxima sessão a mesma já estará enviando o projeto para contemplar 
com o piso dos professores. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comentou da importância dos 
professores deixando seus agradecimentos ao Governo Federal nesta ação do 
reajuste salarial. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE pediu permissão para subscrever a 
indicação. Comentou que isso é um reconhecimento de Lei Federal do Piso do 
Magistério sendo que é mais dinheiro para a Educação Básica do Brasil. 
Infelizmente teve pespectivas que o Governo Federal não iria atender a Lei, mas 
mudou de idéia fazendo a recomendação para a mesma ser aplicada sendo que 
a indicação deve uma execução de uma lei onde a mesma seja cumprida. Ainda 
disse que se o reajuste for retroativo juntamente com o salário de fevereiro é 
provável que o Imposto de Renda seja maior em cima dos salários dos professores 
em fevereiro, sugerindo para ser dividido uma parte um dia antes para que os 
professores não sejam prejudicados no abate do imposto de renda. 

não teve dúvidas em afirmar que essa 
indicação é apenas uma contribuição parabenizando a Prefeita Ana Flávia que 
independente de decisões acertadas ou não é uma ação louvável e 
fundamental. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA pediu permissão para subscrever 
em prol de proporcionar uma força maior onde o mais importante é que a Prefeita 
possa realizar essa demanda. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN comentou que é preciso fazer as 
coisas com calma, realizar os estudos para não haver erros em prol de enviar esse 
projeto. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES ÉNIO DE 
ANDRADE E CLAUDENIR SILVEIRA; 

o 	PROJETO DE LEI N° 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO - DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA 
COMUNIDADE DE CORREGUINHO DOS AGOSTINHOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

c M DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO comentou que é mais uma 
homenagem a Senhora Raimunda Gonçalves Mendonça onde fez história na 
comunidade doando um terreno para fazer a Escola Pública, dentre outras coisas. 
Sabendo ainda que Correguinho dos Augustinhos irá receber um Posto de Saúde 
fazendo com que as pessoas não se desloquem para outras comunidades tendo 
dificuldades. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE." 

REQUERIMENTO VERBAL 

NENHUM VEREADOR 

GRANDE EXPEDIENTE 

O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, 10  ORADOR DISSE: Boa Tarde a todos! 
Comentou que hoje pela manhã esteve presente na comunidade de Vila 
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Progresso conhecida como Macajuba para a construção da quadra esportiva 
juntamente com uma areninha, acreditando que muito em breve também já 
inagurará a Escola Hugo Lopes em Celsolândia, recebendo também mais uma 
areninha. Além de outras na comunidade de Cauassu e adivindas no decorrer do 
tempo. Parabenizou a Prefeita por se apresentar em todas as comunidades 
anunciando que toda quinta feira estará visitando as comunidades do Município e 
que na quinta feira será visitada a comunidade de Barrinha de Cima com o intuito 
de ouvir as problemáticas para que possa contribuir em forma de ações. Nesse 
mesmo dia estará em Ilha dos Coqueiros que será beneficiada com uma escola 
nova, posto de saúde, asfalto e calçamentos. Se sente feliz em saber que as obras 
estão sendo realizadas, embora existindo algumas situações que precisam ser 
vistas para se tentar corrigir e atender as necessidades ao passar do tempo. 

O VEREADOR GLEISON RODRIGUES, 20  ORADOR DISSE Boa Tarde a todos! Comentou 
que se sente alegre devido a voltas as aulas presenciais no instituto Federal ainda 
que se preocupando com as disponibilidades com transportes, mas que as 
informações é que vai ter sim para os alunos da Rede Estadual e Federal FCE. 
Embora tendo um pouco de medo da questão PANDÊMICA, mas fazendo refletir 
sobre a prioridade que é em ter aulas presenciais devido a melhor qualidade de 
ensino. Comentou que o litro de ólio ta em média seis reais, se colocarmos esse litro 
todos os dias até Sobral diariamente dará mais de mil reais ida e volta, então 
muitas vezes o ônibus vai cheio de alunos e se tivesse uma casa de apoio com o 
aluguem de dois ou três mil reais que seria equivalente a três dias dessa viagem, 
portanto existem alunos que desistem de estudar por condições financeiras e 
tendo uma habitação de uma casa custeando suas necessidades com bolsas de 
estudos é algo bastante importante e pertinente para haver progressão. Disse 
ainda que se deve pensar grande para que as empresas possam chegar até o 
nosso Município, sem maquiagem, com preparação para poder abraçar o povo 
que está presente e quem chega. 

O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE, 30  ORADOR DISSE Boa Tarde a todos! 

Comentou que mais uma vez tem o ofício da Prefeita disponibilizando o 

Balanço Geral do Município de Acaraú no âmbito de 2021 informando que 

estaria disponível e publicado no site da transparência e no portal.com.br, 
mas que infelizmente, não se disponibiliza. Daqui pra frente verá os gastos 
disponibilizados pela prefeitura, os gastos em todas as Secretarias, as 
arrecadações onde esse ano foi record, porque nunca na história do 

Acaraú teve tantos recursos como no ano passado em todas as Secretarias 
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Também comentou sobre os Profissionais da Saúde onde a arrecadação, ou 

seja, o repasse do Governo Federal do Município foi três milhões e meio de 

reais a mais do que no ano de 2020 e ainda assim, esses profissionais 

estavam no combate a PANDEMIA no ano passado dentre o maior pico de 

morte e ainda assim não receberam a gratificação, imaginando que tal 
dinheiro foi gasto em outra coisa. Falou ainda que respostas aos jovens, as 

pessoas acarauenses tem que ser dadas, não é só respostas de Infra 

Estrutura, obras, recurso vindo de recursos próprios, reformas de praças das 

escolas e outras coisas esperando que esse ano possa ser um pouco mais 

diferente pedindo ainda para que a Câmara trabalhe para a realidade dos 

fatos a ser muito mais impositiva a alegações um tanto que superficiais 

requerendo que o Acaraú promova serviços públicos de qualidade. 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN comentou que no dia 31 estará 
retornando as aulas do Município ainda de forma remota e que a partir do dia 14 
de fevereiro às aulas presenciais, infelizmente devido a PANDEMIA, com isso 
ressaltou o valor da vacina, pedindo para todos se vacinarem. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE comentou que a Gestão tem a 
oportunidade de fazer dar certo o que não deu ano passado, corrigindo em 
transparência, com responsabilidade de alguns dados a ser cultos, O Vereador 
ainda disse que são tantas informações que não são prestadas, nem 
disponibilizadas e que precisa está cobrando. Deixou claro para os professores que 
o relatório vai ser publicado de hoje até segunda, que vem e fará uma análise, se 
encontrar qualquer tipo de falha de documento público, as medidas judiciais 
serão tomadas, esperando ainda que a Câmara Municipal tenha a sua coragem 
de julgar, desejando um ótimo final de semana a todos. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA concordou dizendo que as 
vacinas são fundamentais pedindo para que as pessoas possam fazer esse gesto 
amoroso para si e ao próximo. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAÚJO comentou sobre uma determinada 
atitude do Vereador Ênio cobrando ações do Ex Presidente Edinilton do que foi 
gasto na Câmara Municipal, onde chegou na mesma semana um ofício do TCM 
falando dessas contas antes do Edinilton, dizendo que só em combustível deve 
devolver vinte e sete mil, quinhentos e trinta e cinco reais e sessenta e quatro 
centavos. Disse isso para servir de alerta a ser colocada no meio da ação dos que 
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começaram anteriormente e quem denuncia tem o direito de mostrar as provas e 
para quem é denunciado tem o direito de entrar na justiça. 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE: 

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 04 DE JANEIRO DE 2022! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE 
JOSÉ EDILSON ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 16:401-1, E 
EU 	 10  SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 28 (VINTE E OITO) DIA DO MÊS 
DE JANEIRO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS)". 
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